

З В Е З Д А

Кизеловский шахтерский
театр
гор. Молотов
7-ДЕК 406

УСПЕХ

ШАХТЕРСКОГО ТЕАТРА

КИЗЕЛ. (Наш корр.). Шахтерский драматический театр в Кизеле пользуется большим успехом. За первый месяц работы в этом сезоне он перевыполнил план, получив 53 тыс. рублей дохода вместо 45 тыс. рублей по смете.

Коллектив театра часто выезжает со спектаклями на шахты. В клубе пусковой шахты «Капитальная № 2» им была поставлена пьеса «Не было ни гроша, да вдруг алтын», ставились спектакли и на других шахтах.